ПОЗДРАВЛЕНИЕ!

Генерального директора ФГУП «НПЦАП» - Е.Л. Межирицкого в связи с 5-летием образования интегрированной структуры нашего предприятия.

Уважаемые коллеги.


10 октября 2008 года завершилась процедура присоединения к Центру трех серийных заводов – Производственного объединения «Корпус» (г.Саратов), Сосенского приборостроительного завода (Козельский район, Калужской области) и завода «Звезда» (г.Осташков, Тверской области). Мы стали интегрированной структурой – ФГУП «Научно-производственный центр автоматики и приборостроения имени академика Н.А.Пилюгина».


Это было непростое решение. Головная организация взяла на себя ответственность за оздоровление финансово-экономического состояния присоединенных предприятий, ставших филиалами ФГУП «НПЦАП». Предстояло оплатить более чем семисотмиллионные долги ПО «Корпус» и завода «Звезда», найти оптимальные формы использования производственного и кадрового потенциала филиалов, обеспечить выполнение возрастающих объемов заданий Государственного оборонного заказа и Федеральной космической программы.


С гордостью могу отметить, что главные задачи мы успешно решили.


Я благодарен руководству, всему трудовому коллективу Центра, как головной организации предприятия, с пониманием и ответственностью передавшими немалую часть денежных средств предприятия на теперь уже общее дело – обеспечение эффективной работы всего объединенного комплекса.


Мы глубоко признательны трудовым коллективам, руководству филиалов, сумевших оперативно преодолеть имевшиеся проблемы, восстановить и нарастить объемы производства аппаратуры систем управления РКТ.


И до объединения наши предприятия связывали тесные партнерские отношения по созданию аппаратуры систем управления ракетной и ракетно-космической техники. Это были годы создания, развития ракетной техники страны. Годы, когда выросли опытные, высококвалифицированные кадры рабочих, научных и инженерно-технических работников, когда сложились традиции отрасли, позволившие нашей стране стать ведущей научной державой мира, обеспечить безопасность России.


ПО «Корпус», завод «Звезда», СПЗ имеют свою долгую и славную историю, связанную с ракетно-космической промышлен-

ностью. Уже за 5 лет совместной деятельности мы отметили 75-летие ПО «Корпус», 65-летие завода «Звезда», 35-летие СПЗ. В 2014 году нас ждет 80-летие ПО «Корпус».


В одном коллективе, вместе мы стали еще сильнее, умножились наши возможности. Сегодня рядом с кадровыми работниками трудится более двух с половиной тысяч молодых работников – преемников славных традиций ракетно-космической промышленности. Мы уверены, что создание СУ ракетно-космической техники остается в надежных руках.


Руководство ФГУП «НПЦАП», на мой взгляд, приняло правильное решение, уделяя главное внимание развитию филиалов, созданию современных условий труда и быта для всех наших работников. Реконструированы, созданы заново прекрасные поликлиники, комбинаты питания. Доля активной части обновленных и новых основных производственных фондов от общего их объема в 2013 году составляет 56,5% по сравнению с 21,8% в 2008 году. На предприятии внедрено 679 единиц нового современного высокоточного и высокопроизводительного оборудования, в том числе 333 на филиалах. Средняя заработная плата работников филиалов сегодня превышает среднюю зарплату в своих регионах. В целом по ФГУП «НПЦАП» эта зарплата на одного работающего составляет 40 тысяч рублей.


За 5 лет работы интегрированной структуры рост объемов производства составил 326% по сравнению с уровнем 2008 года.


Мы гордимся выполненной работой. Владимир Владимирович Путин, анализируя проводимую руководством страны реорганизацию предприятий оборонно-промышленного комплекса, особо отметил, как успешный пример, создание интегрированной структуры «Научно-производственный центр автоматики и приборостроения имени академика Н.А.Пилюгина».


Я сказал, что мы можем гордиться  своими достижениями. Но можем ли мы успокоиться? Нет и нет! С достигнутого уровня перед нами открываются новые горизонты и новые, еще более сложные проблемы.


Это и значительно возрастающие объемы производства. Это и преодоление фактов некачественной работы, как при изготовлении аппаратуры, так и в разработке конструкторско-технологической 

документации, программно-математического обеспечения СУ. Большие задачи стоят перед предприятием и в дальнейшем разви-

тии научных исследований, во внедрении в аппаратуру систем управления ракетно-космической техники последних достижений мировой науки, техники, технологии.


Центр, как головная организация нашей структуры, должен обеспечить такие разработки, возглавить и интегрировать в единый научно- исследовательский процесс предложения и наработки работников филиалов.


Особо важное для предприятия значение сегодня приобрело обеспечение преемственности кадров, передача нашей молодежи опыта, умения, компетенций кадровых работников.


Успехами деятельности наших объединенных предприятий в предшествующие годы мы обязаны творчеству в работе, стремлению осваивать и внедрять в свои разработки новые, более прогрессивные решения, соответствующие, а часто и превосходящие зарубежные аналоги.


Это стремление к новому должно быть и у молодых работников. 


Мы должны помнить, осознавать, что деятельность ФГУП «НПЦАП» по созданию современных систем управления ракетно-космической техники – это важная часть обеспечения безопасности России, научного и коммерческого использования космоса в интересах нашей страны.


Сегодня мы отмечаем пятилетие совместной деятельности 4-х предприятий. Это наш домашний, семейный праздник. Поздравляю трудовые коллективы Центра и филиалов с достигнутыми успехами. Желаю всем членам нашей многотысячной семьи творчества в работе, успешного развития нашему предприятию, личного здоровья и счастья в жизни каждому сотруднику ФГУП «НПЦАП».
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